7. בתוך ריבוע מסומנות מספר נקודות. מעבירים קטעים בין הנקודות ובין הנקודות לקדקודי הריבוע, כך שהקטעים לא נחתכים, ומחלקים את הריבוע למשולשים, ואין נקודות בתוך הצדדים של המשולשים. האם ניתן לבחור נקודות וקטעים כך שמספר הקטעים שמגיעים לכל נקודה ולכל קדקוד של ריבוע יהיה זוגי?
תשובה: לא ניתן.

פתרון:
נניח בשלילה שדרגות כל הנקודות זוגיות. 
1) נניח שכל הקווים בציור כחולים. נחבר מרכז כל משולש ע"י קטעים אדומים עם אמצעי צלעותיו. נוכיח שכל מסלול אדום סגור חותך מספר זוגי של קטעים כחולים (נקרא למסלול כזה זוגי):

נניח  שקיים מסלול אי-זוגי G. אפשר להניח שהוא לא חותך את עצמו ( אחרת אפשר לחלקו לשני מסלולים סגורים שאחד מהם גם אי-זוגי). נקרא לחצי קטע כחול קצה. מספר הקצוות הכולל בתוך G  זוגי (מכל נקודה יוצא מספר זוגי של קצוות),גם מספר הקצוות שמרכיבים קטעים כחולים הנמצאים בתוך G זוגי, ומספר כאלה שלא אי זוגי – קיבלנו סתירה. 

2) נצבע משולש מקורי בלבן, אם ממרכזו עד מרכז משולש "תחתון" אפשר להגיע בקו שבור אדום החותך מספר זוגי של קטעים כחולים, ובשחור אם קו כזה חותך מספר אי-זוגי של קטעים כחולים. לפי (1) תנאים אלה לא סותרים כי אחרת היה נוצר מסלול אי-זוגי.

נשים לב כי משולשים בעלי צלע משותף צבועים בצבעים שונים, ומשולשים הכוללים צלע מהריבוע המקורי צבועים בלבן.
יהי w מספר המשולשים הלבנים, ו b – שחורים. אזי מספר צלעות לבנות שווה 3w, ושחורות – 3b. אבל הפרש מספרים אלה שווה 4, משום שכל צלע של משולש שחור היא גם צלע של משולש לבן השונה מצלע הריבוע ולהיפך, כל צלע משולש לבן שהיא לא צלע הריבוע היא גם צלע משולש שחור. הגענו לסתירה.
